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rt aradi tagozatának intézőbizottsá- 
Il4 tesnap este három órán át tartó, 

kszor viharos lefolyásu gyülésen, 

Sándor dr, eleve 

Iitakozott Zima Tibor esetleges je- 

ltetése ellen, az intézőbizottság a 

jvetkezőket jelölte: Barabás Béla 

„ Blaskovics István. Domán Sáudor. 
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Reinhardt Gyula, Steigerwald 

ae lajos, Széll Lajos dr. Varj
assy La- 

munos és Zima Tibor. A listán való el- 

a elyezés sorrendjét a párt elnöksége 
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Mas OROSZORSZAÁG VISSZAKAPJA 
alUN BELÁT. Bécsből jelentik: Végre 

került megoldani Kun Béla volt 

főrös diktátornak Ausztriából való el- 

zállitásának kérdését. Ausztria meg- 

srk k gyezett Németországgal, hogy Kun 

Bélát fogságának eltelte után az 

osztrák hatóságnak Passuaig viszik, 

ott átadják Németországnak és a né- 

Iuoti metek repülőgépen viszik a tengerig, 

tolahol egy orosz hajó veszi át. A néme- 

ltek azért viszik területükön Kun Bé- 

. Wmalát repülőgépen, hogy minden tünte- 

vá gylt tést megakadályozzanak. 

kalála uídl 

tey a8 A NEMZETKÖZI SZERZŐDÉSEK 

a ha 

* BOHOZATOK, MELYEK TRAGÉDI- 
rél ABAN VEGZŐDNEK. Londonból je- 

lentik: Lloyd George a liberálisok 

gyülésén igen pesszimisztikusan nyi- 

latkozott a Kellog-javaslatról. Szerinte 

az európai kormányok a Kellog-javas- 

tot annyi fentartással bástyázták 

körül, hogy annak jelenleg semmi 

sgeül kijelentette, 

értelme nincsen. A paktum aláíirói sza- 

adatlanul emelik csapataik létszámát 

Anglia minden szerződés ellenére 

bermészárló gépekre, holott a háboru 

ején csak hetvenöt milliót költött 

rre a célra. A szerződéseknek semmi 

értelme nincsen, ezek csak bohózatok, 

amelyek tragédiákban végződnek. Vé- 

hogy alig várja az 

időt, amikor a liberálisok hatalomra 

ák. 
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évente száztizenöt millió fontot költ em- 
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amelynek két ifju élet esett áldozatul, kik 

reményielenül szerették egymiást 

Arad, julius 24. 

Tegnap délután véres szerelmi tra- 

gédia játszódott le az aradmegyei Al- 

másfalva községben. VI1 á dIlin hu- 

szonnégy éves tanitó már régebben 

szerelmes volt Popoviciu Miner- 

va tizenhét éves urileányba, aki viszo- 

nozta Vlad érzelmeit. A fiatalember 

ják T 

l 

szerette volna feleségül venni a leányt amikor egyszerre eléje toppant Viad 

és ezen szándékát bejelentette Popovi- 

ciu Minerva szüleinek is. A szülők tud- 

ni sem akartak a házasságról. Emiatt 

a tanitó rendkivül elkeseredett és 

többször hangoztatta, ha nem veheti 

feleségül a leányt, ugy mindkettőjük- 

kel végez. Popoviciu Minerva tegnap 

délután a község főutcáján sétá 

IIlin és revolverével agyonlőtte. Mire 

emberek, kik az utcán sétáltak, ijedsé- 

gükből magukhoz tértek, Vlad Ilin 

már eltünt a véres tett szinhelyéről. 

Egyenesen hazaszaladt és ugyanazzal 

a revolverrel, amellyel szerelmesét 

megölte, szivenlőtte magát és nyom- 

ban meghalt 

e 

vekkel házaltat- 

emesvároitt a levél- 

hordókat 
Temesvár, julius 24. 

A temesvári levélhordók nem pa- 

naszkodhatnak, hogy nem volna elég 

dolguk. Kevesebben vannak, mint az- 

előtt és napjában csak egyszer kézbe- 

sitenek. Éppen ezért meg kell őket néz- 

ni, amikor reggelente kivonulnak a 

pályaudvari postáról. Táskájuk a puk- 

kadásig van tele kézbesitendő holmi- 

val, ami pedig nem fér bele már a 

táskába, azt spárgával átkötve a ke- 

zükben viszik. 

Van olyan levélhordó, aki csak 

délután háromkor-négykor készül 

el a kézbesitéssel. 

A levélhordónak kész öröm, ha kerü- 

letében valakinek nem kell vinnie le- 

velet, mert ezzel is takarit egy kis jár- 

kálást. 

Azonban most tettek róla, hogy a le- 

vélhordók ne kerüljék el kerületeikben 

azokat az embereket, akiknek véletle- 

nül nincsen levelük. Bizony fel kell 

keresni azokat is és sorsjegyet kell 

nekik kinálni megvételre. A sorsje- 

gyek szépen össze vannak göngyölve 

és hogy a számukat ne lehessen meg- 

nézni, pléhkarikával vannak lezárva. 

Egy-egy sorsjegy két leibe kerül 

és minden levélhordó kétszáz dara- 

bot kapott belőle eladásra. 

í 

olyá 

pléhkarika körül és a sorsjegyről leol- 

vashatja mindjárt, hogy mennyit 

nyert: öt leit, huszonöt leit, ötven leit. 

A levélhordó kijelenti, hogy ezeket a 

kis nyereményeket mindjárt 

ki is fizeti a sorsjegyekért beszedett 

pénzekből, A sorsjegyeken levő terve- hogy ezeknek a sorsjegyeknek az el- 

zet szerint vannak ötszáztól kétszázöt 

venezer leiig terjedő nyeremények is, 

ezeket azonban már nem a levélhordók 

fizetik ki, hanem a sorsolási intéző- 

ség, amely Bukarestben a Strada Sin- 

cai 6. szám alatt van. 

A legtöbb sorsjegyen azonban ez 

a szó olvasható: „Necastigator." 

Ez annyit jelent: nem nyerő. 

A levélhordók eddig azonban mind- 

össze néhány öt leies nyereményt fi- 

zettek ki, mert a többi sorsjegy mind 

„negastigator" volt. A sorsjegy egyik 

oldalán a sok szöveg között megtalál- 

juk még azt a figyelmeztető hirdetést 
is, hogy „olvassátok az Universul leg- 

elterjedtebb romániai lapot." 

Nem tagadható, hogy a sorsjáték, 

amelynek Loteria Populara a neve, 

igen nemes célt szolgál. Az I. O. V. 

bocsátotta ki és jövedelme a háboru 

rokkantjaié, árváiéi és özvegyelvé lesz. 

Olyan jótékony cél ez, amelynek 

érdekében mindenkinek kell áldo- 

zatot hozni és nem is hihető, hogy 

valaki ki akarná magát vonni, 

amikor arról van szó, hogy a hadi- 

rokkantak, hadiárvák és hadiöz- 

vegyek támogatása érdekében két 

leit adjon ki egy sorsjegyért, 

amellyel esetleg még nyerhet is. Ami 

azonban nem helyeselhető, ez am, 

adására a levélhordókat használják 

fel. Szegények csak sorsjegyeket tud- 
nak kinálni, de nem tudják megmon- 

dani, milyen célu sorsjegyek azok 

Csak arra hivatkoznak, hogy a posta- 

főnök adta nekik azokat a rájuk pa- 

rancsolt, hogy mind a kétszáz darabot 

el kell adniok. Igy aztán megtörténik 

az is, hogy a felek, akik nem tudják, 

hogy itt jótékony célról van szó, nyers 

hangon mondják a levélhordóknak, 

hogy hagyják őket békében. Vélemő- 
nyünk szerint 

akármilyen nemes is a cél, a levél- 

hordókat csak postai küldemények 

kézbesitésére lehet felhasználni, de 

sorsjegyek eladására semmiesetre. 

Ha Ivanescu postafőnök sorsjegyeket 

akar árusitani és a tömegeladással ér- 

demeket szerezni, házaljon a sosjegyek 

kel maga. Ráér erre, mert amióta a 

posta kapuját bezáratta, az emberek 

ugysem igen kereshetik fel panaszuk- 

kal és igy nyugodtan járhatná a sors- 

jegyekkel a várost. 

korán reggel kapható 

az aznapi Déli Hirlap 
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2. oldal 

Az uicára tesznek 
a jövő héten lakásából egy városi zenetea- 
náarnói, meri az uj háziulajdonos-vállalat 

ierjeszkedimni alkkaar 

Temesvár, julius 24. 

Schronk Ilona énekmüvésznő, a 

városi zeneiskola tanárnője, édesany- 

jával és hugával a Török-utca 9. szám 

alatt lakik. A házat huszonöt év előtt 

vásárolta meg a Schronk-család, azon- 

ban hat esztendő előtt az özvegy, aki- 

nek mindössze ezer lei havi nyugdija 

van és akkor még kiskoru gyermekei 

tanittatásáról és neveléséről kellett 

gondoskodnia, kénytelen volt azt el- 

adni Ezt megelőzőleg azonban - en- 

mek most nyolc éve van - a rekviráló 

bizottság a lakásból két szobát elrek- 

virált Spitzer Mór nyugalmazott 

jegyző részére. Emiatt akkoriban a 

esalád sokat pereskedett is, azonban a 

két szobát mégsem kapta vissza. 

Az igérei szép szó 
A ház az eladás után a Lumina csil- 

lárgyár tulajdona lett, amely az ud- 
vari részen rendezte be üzeméet és 
irodáit. Az eladáskor biztositották a 
Schronk-családot, hogy háboritlanul 
tovább maradhatnak lakásukban. A 
mult esztendőben azután az a megle- 

petés érte őket, hogy egy szép napon 1 

a Lumina igazgatósága felszólitotta 
őket, üritsék ki a lakást és keressenek 
maguknak másikat, mert a szobákra 
szükségük van, mivel azokban irodá- 
kat akarnak berendezni. Természetes, 
hogy ennek a felszólitásnak nem tet- 
tek eleget. Lakást tavaly amugysem 
lehetett valami könnyen kapni, özvegy 
Sehronkné nyugdija és Schronk Ilona 
énektanárnő jövedelme pedig nem lett 
volna elegendő arra, hogy esetleg drá- 
ga lelépés ellenében szerezzenek ma- 
suknak más lakást. 

A megiepelés 
A Lumina akkor gondolt egy meré- 

szet és nagyot és a járásbiróságon ki- 
lakoltatási keresetet adott be a 
Sechronk-család elten. A keresetet arra 
alapitották és ezt keresetükben is le- 
fektették, hogy Schronkék a Lumina 
tudta és beleegyezése nékül két szo- 
bájukat albérletbe adták és a kapott 
bérből a Luminának, mint háztulaj- 
donosnak nem juttattak semmit. A já- 
rásbiróság az ügyet a mult év juniu- 
sában tárgyalta és özvegy Schronkné 
akkor kimutatta, hogy albérletről szó 
sincsen, hanem két szobáját akarata 
és tiltakozása ellenére elrekvirálták 

Spitzer Mór részére és fel is mutatta 
az erre vonatkozó irásokat. A járásbi- 
róság akkor a keresetet el is ntasitot- 
ta. Schronkné és két leánya megnyu- 
godva vette tudomásul ezt az itéletet 
és meg voltak róla győződve, hogy 
most már háboritlanul maradhatnak 
meg a lakásukban. 
Annál nagyobb volt a meglepeté- 

sük, amikor a mult héten megkapták 
a törvényszék végzését. amely katego- 
rikusan utasitja özvegy Schronknét, 
zz 

használjon KULKA-féle öiom-tejkrémet, Hiliom- v 
dert, 3 szinben. Kapható e kizárólag KULKA Emil városi 

hoz, 1. Szentgyörgy-tér. 

szép akar leui, 

tejszappant, liliompu- 

gyógyszertárában, a Fekete Sas- 
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melle t rendkivüli közgyüléset, A köz- 
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hogy a lakást esetleges felebbezésre . 

való tekintet nélkül augusztus elsején 

Két hetet adtak 

magának uj 

feltétlenül üritse ki 

a családnak arra, hogy 

lakást szerezzen és a mostaniból ki- 

költözzék. A végzés kikézbesitésekor 

kiderült az is, hogy a Lumina a pert 

a törvényszék elé vitte, amely azt má- 

jusban tárgyalta és amely tárgyalás- l 

i 
i 
: 
í 

! í 
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ra sem özvegy Schronkné, sem pedig 

Schronk Ilonka városi zeneiskolai ta- 
nárnő nem kapott idézést. Az idézést 

megkapta ugyan Licharetiu Pa- 

raszkiv dr., a család jogi képviselője, 

megfeleb- aki a törvényszék itéletét 

bezte a semmitőszékhez, azonban a 
családnak arról valahogyan elfelejtett 
szólni. 

A lakásból iroda lesz 
A törvényszéki végzés kikézbesitése 

után a Lumina igazgatója meg is te- 
kintette a lakást és azt a két szobát 

is, amely Spitzer Mór részére van rek- 

virálva és megcsinálta a tervet a le- 
endő irodák becsztásáról, Neki legin- 

kább az a szoba nyerte meg tetszését, 
amelyben Schronk Iona tanárnő ma- 
gánleckéit adja és kijelentette, hogy 

iróasztalát arra a helyre állitja, ahol 

jelenleg a müvésznő zongorája áll. A 
Lumina nem csinál magának lelkiis- 

mereti kérdést abból, hogy keét családot 
- amelyben mindkét családfő nyug- 
dijas - kitegyen az utcára csak 

azért, hogy a lakószobákból irodákat 
csináljon. Pedig hát törvény mondja j 

ki, hogy lakást sem üzlethelyiséggé, / 
eam.. 

sem pedig irodává átalakitani nem 
szabad. Schronk Ilonka felkereste 
Georgevici Lucián ár. főpolgár- 
mestert és Gredinariu Emil vá- 
roi kulturtanácsosokat, 
panaszolta a 

el- 

Re- 
mélhetőleg, hogy az ügybe beleavat- 

akiknek 

Lumina eljárását. 

kozik a város is és nem fogja meg- 
engedni, hogy zeneiskolájának kiváló 
tanárnőjét megfosszák a lakásától, A 
Lumina valóban megelégedhetnék az- 
zal az öt irodával, amely az udvaron 
a rendelkezésére áll és kissé több jó- 
akaratot és belátást tanusithatna két 
családdal szemben, akiknek nem álla- 
nak rendelkezésre százezrek, hogy 
maguknak magas lelépésért lakást ve- 
gyenek és a hurcolkodási költségeket 
fedezzék. 

eves vila utánra 
bizalmatanságoit szavaztiak a Knizsi- 
elnökség egy részének és nyilvánmnos el- 

számolásra szólitottak fel 

Temesvár, julius 24. 
A Kinizsi sportegyesület vasárnap 

délelőtt tartotta meg heves viták 

gyülésen Maitre Jean hangoztatta, 
hogy az egyesület jelenlegi vezetősége 
eltért attól az iránytól, amely a Kini- 

zsit nagy és hatalmas egyletté fejle z- 
tette. Rámutatott a jelenlegi vezetőség 
pénzügyi politikájára, amely az egye- 
sületet adósságokba 

; 

sodorta és ama 
nézetének adott kifejezést, hogy az 
adósságokért csak azok felelősek, akik 
azt csinálták. Izgalmas felszólalások 
hangzottak el, mert a Kinizsi ez évben 

Betörési 

mány vállvetve intézik. 

nem került az országos bajnokság 
Satő küzdelmeibe. Végül a rendki- 

vüli közgyülés bizalmatlanságot sza- 
vazott Lazar Kornél dr, Juga 
Liviusz dr, Oprean Nisztor és Ba- 
lázs Dénes ellen és ezzel kapcsolat- 
ban ugy döntött, hogy az egyesület 
ügyeit a rendes közgyülésig a meg- 
maradt elnökség tagjai és a választ- 

Követelték, 
hogy az elnökség augusztus tizenki- 
lencedikéig hozza nyilánosságra az 
elszámolásokat. A Kinizsi belső vál- 
sága még nem ért véget és az uj fej- 
lemények elé érdeklődéssel tekintenek. 

Emesmu es a seae 

heti programa 
alapján miüködösi: egy betörőbanda, a- 
melynek ilagjait most Lippán elfogtálk 

Lippa, julius 24. i 
Veszedelmes társaságot tett ártal- 

matlanná a lippai csendőrségg Hat 
hónapja nem volt nap, hogy a temes- 
megyei csendőrőrsöknek korcsmárosok 
ős kereskedők kétségbeesetten ne je- 
lentették volna, hogy ismeretlen tet- 
tesek betörtek náluk Hosszas nyomo- 
zás után sikerült a három jómadarat 
TóthGalay Lajos TaschMi- 
hály és Tasch Miklós személyében 
ártalmatlanná tenni. Kiderült, hogy 
mindhárman nemrég szabadultak a te- 

hasonló cselekményekért ülték le bün- 
tetésüket. A nyomozás során megálla- 
pitást nyert, hogy Szakálházától Uj- 
aradig végigjárták az összes községe- 
ket, ahol betöréseket követtek el. Igy 
jártak Zsombolyán, Székesuton, Per- 
jámoson, Ujaradon, legutóbb pedig 
Lippán, de ott vesztükre, mert letar- 
tóztatták őket. A banda csekélyebb 
összegekkel is megelégedett de igy is 
az eddigi adatok szerint háromszáz- 
ezer leire terjed az az összeg, amelyet 
rablás utján szereztek. Megmotozásuk mesvári ügyészségi fogházból ahol alkalmával Galaynál részletes hadíter- 

1sAA azAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
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vet találtak. Ebben a haditervben 
következő heti program volt előkés; 
ve. Pontosan meghatározták a be ö 
oráját is. A nyomozást a három ves 
delmes ember ügyében Witt Mik, 
szakálházai cefendőrőrmester foly , 
ja, aki igyekszik bünlajstromukat ö 
szeállitani, A betörők egyelőre , 1 i0 
pai csendőrség foglyai. 
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Jazz-pantomim 
kerül bemnutatásra a 
ujságirók nyári mu 

latságyára 

Temesvár, julius 94 as1 

Napról-napra jobban bontakozik uulti : 

az augusztus negyediki és ötödiki na tl 

ujságirónap képe. Az ünnepség fén 
pontja a Lunaparkban auvusztus 

gyedikén éjjel végbemenő karne 

lesz, amelyen nagyszerü jelmezekb atlata 

a legszebb temesvári asszonyok és 0173 
ányok vonulnak fel. Külön szovz4g M] 
lesz az autó és kerékpárkorzó. Az ia 
kiemelkedő része az ujságiró kaba uul8! 
lesz. Nyilt 

lenetek egymásutánjában látja meg allt 

közönség, hogy miként készül el a l myuüllbit! 
Ebben a kabaréban csupán ujságir uul A ké 

szinpadon hangulatos 

vesznek részt és Temesvár legisme i ni 

életl 
meglepet uim a 

lesz az ujságiró kabaré után a Kle i 

alakitják az 

Külön 

tebb ujságirói umn Telteti Me 
vett szerepeket. 

Vera betanitásában szinrekerülő ja: 
pantomin, amelynek szerepeit a le mi 
előkelőbb temesvári urilányok alak 
ják. A pantomin Dézni ta 
aba, Déznay Juci, Schul Gifta §2 
mek Alice, Kaufmann Ilu, nebojsz 
Bogma Duci, Freund Klári, Bér 
Márta, Schmidt Margit, Pap Marcs 
Löffler Hédy, Molnár Borka, W rth 
Évi, Deutsch Eda, Beck Jancsi, Karc 
Klári, Grubi Hédy, Rosenthai Páln. 
Schlosser 

szereplői 

Anikó és még mások mnégse fadja akikot a rendezőbizottsáz csak ezut! ril k kijelen IJeleni fog felkérni. ... 
Mr szimuláns reooa 
1 
Ielnéma, 

asa 

Temesváriak találkozóhely 
BUDAPEST legelsőrendü, 
modern családi szállója az 

ISTVÁN KináLy 
szátopa 

[ 1V, Podmaniczky-u. 8. sz. 
Mérsékelt árak, modern 
berendezés, központi fütés, 
melegvizszolgáltatás, Iift. 

A Nyugati pályaudvar mellett. 
1 Elsőrendü konyha. 
c 

Esek a BÁRTUMCSŐ-legények, 

IUNCSRAM-zyérimány mind valaházy, 
Csodás menngzel bizgu ténye, 

Ezex a BARIUMCIÓ-I zények. s 

A TUNGSRAMgyárra, hel, nagyon kevély 
EHIr! a örömnet Eoznak nappal s élsrakán, 
Amatör gyönyörők ők és remények, 
iZzek a BÁRIUMCSŐ-egények.



1"dést, hogyan hivják. A 

Temesvár. julius 24. 

Nyurga, beesett szemü fiatalembert 

kérdezte tőle, hogy hivják. Semmi 
fe- 

elet. A fiatalemberre a kérdésnek 

többször megismétlése semmi hatást 

nhem tett. A rendőr karonfogta a tet- 

tenért tolvajt és bekisérte a komisza- 

tiátusra. Ott ujra feltették neki a kér- 

fiatalember 

közönyösen néz a kérdező komiszarus- 

ra. Az hozzálép és megismétli a kér- 

dést: 

Nem hallott? Mi a neve? 

A megszólitott mereven áll és nem 

válaszol. A kérdést beleorditják a 

fülébe, de még a szeme pillája 

sem rezzen meg. 

A komiszárus erre karon ragadja és 

megrázza. Akkor a fiatalember min- 

denféle jellel igyekszik megmagya- 

rázni, hogy siketnéma. Hogy kihall- 

gathassák, a rendőrt elküldik a siket-
 

némák intézetébe és kérnek egy ta- 

Az egymást gyorsan követő kérdések 

teljesen összezavarják a fiatalembert, 
e
e
a
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Ott azonban 

nem érezte magát biztonságban és 

napig tarlózkodott. 

Temesvárra jött, mert itt dolgozott 

bevonulása előtt is. 

Keresett munkát, de nem kapott. Egy 

helyen ugyan felfogadták volna, azon- 

ban nem volt semmiféle igazoló irása 

szimuláns sikeinél 
alkit egy riasztó pisztoly

 váraatlana elsütése 

udott csak szólásra birni és Devalotta, hogy 
katonaszökevény 

és azért nem tudott munkába állani. 

Akkor jutott eszébe, hogy piaci lopá- 

majd visszaküldi ezredéhez. A kihall- 

gatás után a rendőrkomiszárus meg- 

mutatja Kocsisnak a riasztó pisztolyt. 

Mikor megtudta, hogy egy játékszer- 

től ijedt meg, megvakarja a fejét és 

csendesen megy ki az irodából a mel- 

léje rendelt rendőrrel. 

Nérmnetország és Auszt- 

riza ege sülését élfeit- 

télk Bécsbera 

Bécs, julius 24. 

Bécs városa vasárnap este diszban- 

kettet adott az osztrák fővárosban 

tartózkodó német birodalmi képvis
elők 

iiszteletére. A banketten S eitz fő- 

polgármester üdvözölte a német bir
o- 

dalmi vendégeket, akiknek nevében 

következésképpen egy állam is aka- 

Ma ebben a kérdésben 

megnyilatkoztunk és ez a nap tanus- 

kodjék róla, hogy egy hetvenmilliós 

népnek tisztelni kell az akaratát. Ha 

runk lenni. 

a nagyhatalmak nem igy járnak el, 

megsértik az önrendelkezés erkölecsi 

te a külföld részére. 

Ma még bizonytalan, hogy a nem- 

zeti parasztpárt részt vesz-e a parla- 

ment csütörtöki ülésen. A párt vemérlé 

bizottsága Maniu Gyula lakásán ér- 

tekezletet tartott, hogy a 

gyülésen mit határoztak, misem ke- 

rült nyilvánossága. Bratianu Vin- 

de arról, 

tila tegnap reggel birtokáról vissza- 

érkezett a fővárosba és magához ké- 

laptunk rajta a piacon, amint Kell- aki végre is beismeri, hogy katonaszö- sokból fogja magát fentartani. Rend- rette a pénzügyi szakreferenseke 

nann Hubertné bevásárló kosará- kevény. Krajován teljesitett katonai szerint a parkokban, vagy a városon hegy elkészitsék a parlament elé or 

ól kilopta a ridikült amelyben pénz- szolgálatot, ahonnan még a télen kivül szénaboglyákban aludt. jesztendő törvényjavaslatokat. Szer- 

árcája volt hatszáz leiel. A fiatalem- megszökött. A rendőrség Kocsis Jánost átkisér- dá délután még egy minisztertanác 

a z 
. 1 

t Z ö S í a 

átadták rendőrnek, aki - lő s 44 as 

bert átadták a ek, aki meg Előbb Lugosra ment, ott két hó- tette a térparancsnoksághoz, amely lesz, amelyen a parlament megnyité- 

sával kapcsolatos kérdéseket végleg 

elintézik. 

A kormánynak nagy gondot okoz 

az őszi ülésszak, mert ha addig sem 

sikerülne megkötni a külfölddel a köl- 

csönt, ugy helyzete valóban kritikus- 
í 

1 sá válik. A kormány mindent elkövet, 

hogy Németországgal egyezzék, mert 

a német birodalom részvétele nélkül a 

többi állam is tartózkodó álláspontra 

helyezkedik. Petrescu-Comnen 

már megérkezett Berlinbe és meg- 

kezdte az előzetes tárgyalásokat a né- 

met kormánnyal. Amennyiben ezek a 

eredménnyel 

végződnek, ugy külön bizottság utazik 

Berlinbe a részletes megbeszélés vé- 

tanácskozások kedvező 

gett. A liberálisok nagyon sokat vár- 

nak attól a találkozástól, amely Stre- 

Titulesen és Benes között semann, 

minden cáfolat ellenére is meglesz 

nárt, hogy a kihallgatáson tolmács Lő b e, a birodalmi gyülés elnöke vá- elvét. Poharamat az Áusztria és N 1 Karlsbadban. 

legyen. Félóra mulva megjön a siket- laszolt. Lőbe Auztriának Németor- metország egyesülése által keletkezen- ssaos.asz sasas ua 

3 néma tanár és a szokásos jelbeszéddel 

kérdi a fiatalembert a neve felől. Ez 

azonban nem válaszol a kézjelekkel. 

A tanár összeszedi minden tudo- 

mányát, azonban a fiatalembert 

mégsem tudja szólásra birni. Vé- 

gül is kijelenti, hogy a fiatalem- 

ber szimuláns és éppenséggel nem 

siketnéma. 

A fiatalemberre azonban ez a kijelen-
 

tés sem tesz semmi hatást és hiába 

jelenti ki a komiszárus, hogy a szimu- 

lúlásért baja lesz, a fiatalember erre 

sem reagál. Kikutatják a zsebeit, 

amokban mindössze két üres pénztár- 

cát találnak, azonban semmiféle irást. 

A komiszárusnak hirtelen pompás 

ötlete támad, hogyan leplezhesse le a 

szimuláns fiatalembert. 

Amolyan riasztó revolver az, amely
et 

néhány nap etőtt szedtek el a rendő- 

aki azzal éjszaka 

.
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szághoz való csatlakozásáról beszélt és 

többek között a következőket mon- 

dotta: 

- Egy nép és egy nemzet vagyunk, 

dő nagy német köztársaságra üritem. 

Lőbe beszédét valamennyien állva 

hallgatták végig, utána pedig perce- i 

kig lelkesen tapsolták. 

Kellemetlen meglepetés 

érte a fürdőjegyekiel ui
azó tenmnesvéri 

Mziránduiólat 

Temesvár, julius 24. 

Kellemetlen meglepetésben volt ró- 

szük azoknak, akik vasárnap este
 Bu- 

zíásfürdőről a vonattal visszaérkez- 

tek Temesvárra. Temesvárról Ruzi
ás- 

ra ugyanis tur-retur jegyet adnak
 ki, ! 

amely huszonnégy óráig érvényes. 
Az! 

pályaudvaron i 
utasok a józsefvárosi 

megváltották jegyüket és este vissza- 

tértek Temesvárra. A vonaton azon- 

- A returjegyet Buziáson nem pe
- 

esételték le és emiatt ugy tekintendők, 

i 

1 

! 
i 

! 
i 
) 

mintha nem váltottak volna jegyet. 

Az utasok tiltakoztak a megbirságo- 

lás ellen, mire a kalauz az egyik köz-
 

beeső állomáson jegyzőkönyvet véte- 

tett fel az esetről. Addig pedig állt a 

vonat. Az utasoknak meg elvették az 

igazolványait. Félórai tartózkodás 

után inditották esak tovább a vonatot. 

Sem Buziáson, sem Temesvárott az 

buziási állomásfőnökségnek is. 

. 

.
.
.
.
 

Elpezsgözítek 
ezer dollárt a buda- 

pesii müűegyeilem 

petörői 

- Budapest, julius 24. 

A mult hónapban a budapesti muű- 

egyetem elektrotechnikai tanszékének 

termébe ismeretlen tettesek behatei- 

tak, a Wertheim-szekrényt felfeemitet- 

ték és abból kétezerhétszáz dollárt, fét 
kiló sulyu régi ezüst pénzt, egy nyolks- 

ezer pengő értékü platintógelyt és kuü- 

lönböző apróbb dolgokat loptak el. A 

rendőri nyomozás titokban folyt és 

került megállapitani, hogy azt Alos 

Tibor és Laár Vilmos nevü fiatai- 

emberek követték el. Éles vidékre uts- 

zott és a rendőrség megállapította. 

hogy Székesfehérvárott tartózkodik, A 

Arccal a fal felé állitija és ugy ; 6 

tesz, min.ha nem törődne vele. ban kellemetten meglepetés érte őket. állomáson semmiféle birdetmény lakásán házkutatást tartottak és a sré- 

Félórán át végzi a munkaáját, aktá- Ugyanis a szolgálatot teljesitő kalanz 
nincs és a lapokban sem jelent meg 

nyeg alatt tizenhat darab százdollá- 

kat tanulmányoz, szignál, 
hatszáztól egészen ezerkétszáz leiiz közlemény arrót hogy turreturjegye

t rost találtak, azonktvül megkerült 

egyezerre aztán benyul a fiókjába é
s terjedő birsággal akarta sujtani az n visszántszéskor is le kell bélyegez-! nála a platintégely is. Éles, akt a 

isesz onnan egy kis játékpisztelvt. utasokat. Amikor megkérdezték en- ni. Figyelmébe ajánljuk ezt a mu- müegyetemen müszerész volt ael- 

nek okát, kijelentette: 
lasztást a vasutigazgatóságnak és a mondta, hogy a terembe álkulcesal 

hatolt be és a pénztárszekrényt köny- 

nyü szerrel feszitette fel. A beförés 

rök egy suhanctól, 

lövöldözött. A komiszárus fe
lemeli a 

pisstolyt és elsüti azt. Óriási dördülé
s 

támad a szobában, amelynek meglepő 

hatása van. 

A falhoz állított fiatalember h
irte- 

len minden tagiában remegve 

megfordul és megszólal: 

Komiszárus ur, kérem, ne lőjjön 

többsezör, inkább beismerem, ho
gy nem 

vagyok siketnéma. 

- Hát jó, figyelmeztetem azonban, 

hogy az igazat mondja el. 

A fiatalember erre elmondja, hogy
 

neve Kocsis János, huszonnégy 

esztendős napszámos. Elmondja, h
ogy 

rendszerint felkeresi a piacokat és ott 

meglopja a vásárló asszonyokat. A 

nála levő két pénzerszény is lopások 

utján került hozzá, az egyikben s
záz- 

kilenc lei volt, a másikban csak ötven- 

után Laárral nagy mulatozást vittek 

véghez és ezer dollárt elpezsgőztek. 

majd elbucsuztak és Laár ismereflem 

helyre távozott. Élest letartóztatták. 

Laár Vilmos kézrekeritésére meg ették 

az intárkadáseket 

XA kulisszák mögött 
készülődnek az egves pártok a k

or- 

mánnyal való összecsapásr
a 

Bukarest, julius 24. ben a nemzeti parasztpártban nyilt
an 

A belpolitikában egyelőre szélesend hangoztatják, hogy a kormányt sulyos 

uralkodik és az egves pártok inkább kudarc érte. Az ellenzék szerint 

csak a kulisszák mögött készülődnek. ugyanis a hónapokig tartó tárgyalá- 

Liberális körökben nagyon meg van- 
sok eredményeként nem történt más, 

nak elégedve a kölcsöntárgyalások 
ál- mint az hogy a kormány az ida

 ki- E 

litólagos eredmányével, amivel szem- ! tünő gabonatermést olcsó áron lekötöt- 

r ] 
Az utazó közönség figyelmébel 

Péenztárunknát kaphatók a 

a Ra4GA BOMEReIObE IIEbIA"A, MILaNO TAAELLERS futazási) esekkjel 
es levonas nélkül 

rajzofását É 
fáltaak 
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amelyek a külföldön bárhol minden
 formalitas 

a onnal beváltatnak 

: A legcélszerübb fizetési eszközl! 

Banca Comerciala Haliana si Romana tamasvári fókja 
1 
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fő négy. Azután folytatódik a vallatás 
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" arra vonatkozólag, hogy hol van a ezelőtt: Temesi Aarár Takarékpénztá. 
2018 Eeyy 

lakása és honnan került Temesvárra. 
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Veszedelmes 
dolog kövérnek lenni. Legalább is 

Angliában. Nálunk csak kellemetlen. 

kánikulában. 

mert 

Különösen a mostani 

Angliában azért veszedelmes, 

egy komoly tudós komoly javaslatot 

tett, hogy a kövér embereket kény- 

szermunkára itéljék. A komoly tudós 

Collingwood, az élettan tanára, aki 

felveti a kérdést, vajjon a hájasság 

és a rossz gyomor társadalmi bünnek 

tekinthető-e. A tudós professzor azon- 

ban nemesak felteszi a kérdést, ha- 

nem meg is adja rá a feleletet. 

Azt állitja, hogy az elhizottság és a 

rossz emésztés „társadalmi veszede- 

lem" Mindkettő meggyöngiti az em- 

ber tevékenységét, a tulsok táplálék 

a szervezet egyensulyát 

gyomorzavarok károsan befolyásolják 

az emberek vérmérsékletét. 

Ennélfogva a tudós doktor törvényt 

követel, mely megbünteti az embere- 

ket az asztal kicsapongásai miatt. Ami 

a hájasokat illeti, akik tudvalevőleg 

kedélyes, mulatságos emberek a tár- 

saságban, az angol orvos igen szigoru 

lerontja, a 

hozzájuk. 

- Küldjük ki őket a kikötőkbe, te- 

herhordásra, hajórakodásra, ha pedig 

az sem elegendő, kényszermunkára 

velük, 

Collinogvyood renszabályai talán 

tulontul erélyesek, de csodálatos, hogy 

mióta felszinre hozta véleményét, 

valósággal özönölnek hozzája a kövé 

rek, tőle várják a gyógyulásukat. 

Szent Jakab és Szent Anna ün- 

nepe. A katolikus egyház holnap Szent 

Jakab apostol, pedig 

Szent Annának, Mária nagyanyjának 
ünnepét üli. Mindkét napon délelőtt 

téltizkor nagymisék lesznek a templo- 

mokban 

- A volt bolgár generalisszimusz 
halála. Nizzából jelentik: Szavov 

holnapután 

tábornok, aki a háboruban előbb Bul- 
gária vezérkari főnöke, majd genera- 

lisszimussza volt, meghalt. 

- A hydroski bemutatása. Knézy 

Valéria, Knézy József alezredes leá- 
uya, vasárnap mutatta be a strandon 
Hydroski nevü találmányát. A talál- 
mány két skialaku, légmentesen elzárt 
üres aluminium testből áll, melyeket a 
vizenjáró a lábaira csatol és magát 
tölcsérben végződő botokkal hajtja 
előre. A Hydroski száz kiló nehéz em- 
bert is könnyen elbir és vele kellő 
gyakorlat mellett szép gyorsaság ér- 
hető el. 

- Kitüntetett lugosi iparos. Lugos- 
ról jelentik: Ka mmer Sigfried nagy 
iparost és a lugosi teksztilipar rész- 
vénytársaság elnökét, az ország teksz- 
tiliparának fejlődése körül szerzett ér- 
demeiért a Steaua Romana rend tiszti 
keresztjével tüntették ki. 
- Bucsu Máriaradnára,. Azok a 

zarándokok, akik gyalog a máriarad- 

nai nyári bnucsura mennek, ma 
reggel félötkor gyülekeztek a kerü 
leti plébánia templomokban, akozan 
rövid ima után a székesegyházba vo- 
nultak. A székesegyházban öt órakor 
szentmise volt, amely után a zarándo 
kok körmenete elindult Máriaradna 
felé. Az aradi utig a temesvári papság 
több tagja kisérte őket onnan pedig 
szalvatóriánus atyák vették át a veze- 
tést. A gyalogzarándokok holnap este 
érkeznek Máriaradnára. Holnap reggel 
félötkor a józsefvárosi különvonat in- 
dul Máriaradnára. 

kizárólag olyan emberek lesznek, akik- 

győzhessen. 

- Titokban temették el Löwenstein 

bankárt. Brüsszelből jelentik: Löwen- 

stein bankárt, akinek halálát még 

mindig homály fedi, Brüsszelnek 

Evers nevü elővárosában eltemették. 

A temetés a legnagyobb titokban tör- 

nt, hogy a kiváncsiak tömegét távol 

tartsák. A koporsó mögött mindössze 
tizenhatan mentek. 

- Egy leány életveszedelemben a 

józsefvárosi strandon. Eder Katalin 

a józsefvárosi Preyer-utcában lakó 

Az ANGOL MINISZTERELNÖK 

NEM MEGBIZHATÓ KORMAÁNYA. 

Londonból jelentik: Baldwin minisz- 

terelnök legközelebb átalakitja a kor- 

mányt. Hir szerint az uj miniszterek 

nek személyében garanciát lát arra 

nézve, hogy a legközelebbi választá- 

son a kormány nagyobb eredménnyel 

Konyhaberendezések, Alpaka 

evőeszköz és asztali készlet, kerti 
szerszámok leszállitott áron kaphatók 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Timisoara, Belváros. 

- öÖngyilkosság. Oragian Ignác 

harminchatéves mehalai lakós Krisán- 

alatt levő lakásán va- 

sárnapról hétfőre virradó éjszaka föl- 

akasztotta magát. Mire hozzátartozói 

rátaláltak, már halott volt. 

- Egy egész család öngyilkos lett. 

Bécsből jelentik: Belmont Frigyes 

Károly báró, ismert arisztokrata és 

iró, éjszaka a lakásán a feleségével 

és lányával öngyilkosságot követett 

el. Bezárkóztak a hálószobába, betöm- 

ték az ablakokat és kinyitották a gáz- 

csapot. Reggel a házmester lett figyel- 

mes a lakásból kiáramló gázszagra és 
figyelmeztette a rendőrséget. Betörék 

az ajtókat, de akkorára már a család 

halott volt. Semmiféle bucsulevél 

nem maradt után.k. A Lármas öngyil- 

kosság ügyében megindult a vizsgálat. 

leány vasárnap délután a józsefvárosi 

strandra fürdeni ment. Mivel nem 

tudott uszni, uszódobot erősitett ma- 

gára. A leány vigan lubickolt a vizbe 

és bátorságot meritve a Bega közepére 

ment. A leány az uszódob segitségével 

nagyszerüen szelte a tempókat, amikor 
a fürdőzők egyszerre segélykiáltásra 

lettek figyelmesek. Ugyanis a kötél, 
amellyel az uszódob a leány testéhez 
volt erősitve elszakadt. A segélykiál- 
tásra három fiatalember sietett a ful- 
dokló segitségére, akit az utolsó pilla- 
natban sikerült a biztos halál torkából 

kiszabaditanii - 
* Nádasi Magduska, a temesváriak 

tlédelgetett kedves kis primadonnája, 

visszajött,. Mindennap felép a Royal 
varietében. A müsor keretében fellép 
még Giranof volt orosz ezredes, hir- 
neves balalajkamüvész. 

NEM SIKERÜL KORMÁNYT ALA. 
KITANI BELGRÁDBAN RBelgrádbhól 
jelentik: Hadzs ics tábornok kor- 
nányalakitási kisérlete nem sikerült. 

A tábornok megbizatását visszaadta 

a királynak, Ujabban jelentik, hogy a 
válságot igyekeznek parlamentárisan 

megoldani. Valószinü, hogy Korosec 
Antal eddigi belügyminiszter kap meg- 

utca 51. szám 

Nyári kabaró esténként az ujon- 
nan átalakitott Novotny-vendéglő 
kertjében. Kellemes esti szórakozás 
pompás müsor mellett. Eisőrendü 
konyha, bánsági és erdélyi ételekkel, 

hüs italokkal, jó cigányzenével. - 

gyelmes kiszolgálás. 

- Akik mindenáron repülni akarnak. 'izást a kormányalakitásra. 

Londonból jelentik: Megirtuk, hogy 

nemseokára elkészül az R. 100 jelzésü 
óriási repülőgép, amellyel rendszeres 

személyszállitást akarnak lebonyoli- 

tani Anglia és Amerika között. Annak 

ellenére, hogy a repülőgép csak száz 
utast képes szállitani, máris készáz- 

nál többen jelentkeztek, akik felaján- 
lották az ezer fontos szállitási dijat. Marosvásárhelyen most fejeződött be 
- Leégett a Jegnagyobb ijugoszliáv nagy sikerrel a katolikus ifjak máso- 

papirgyár. Zágrábból jelentik: A su- dik kongresszusa, amelyet a tavalyinál 
sáki papirgyár teljesen leégett. A pa- ! is nagyobb keretek között Olasz 
pirgyár, amely még a háboru előtt Páter jézustársasági atya szervezett 
létesült, legnagyobb ilyennemü gyára meg. A kongresszuson százhusz diák 
volt Jugoszláviának. vett részt, azonkivül megjelent azon 
* Látogasson el egyszer Szánthó Erdély katolikus társadalmának szá- 

László szobrásznak a Király-utca 11. mos előkelősége. A kongresszus elnöke 
szám alatt levő csillárüzemébe és meg- Ma jláth Gusztáv erdélyi püspök 
győződik róla, hogy ott a külföldi ké- volt, mint előadók Gyárfás Elemér 
szitményekkel vetekedő remek fából szenátor, J a ross Béja apátplébá- 
faragott csillárok készülnek. Nézze nos, Szalay Mátyás iró, Frána 
meg a kész munkákat és a terveket. Péter igazgató, Márton Áron és 
Csillárok már 1200 leitől felfelé ké- Csillag Nándor hittanárok szerepel- 
szülnek. tek. A kongresszuson részvevő temes- 
- Magyar-est a Mehalában. A Ma- vári katolikus ifjuságot, melyet 

gyar Párt mehalai altagozata szombaa- Mertz Károly piarista tanár veze- 
ton, julius 28-án este kilenc órakor a tett, Blédy Lajos teológus, Erőss Al- 
Potyen-féle vendéglőben jótékonycé- fréd, Kuna Aladár; Csenkey Ágoston, 
lu müsoros-estét rendez. Molnár László, Borsós Lajos; Bogdán- 
- A kötvényhamisitó bankár pere. ffy Szilázd és Popovics József képvi- 

Párisból jelentik: A törvényszék a selték. A kongresszus megbeszéléseit 
kötvényhamisitó Blumenstein és vitáit, amelyek a kisebbségi ifjak 
bankár perének tárgyalását julius 27- minden ügyét megtárgyalták, diszelő- 
re tüzte ki. adás és bankett fejezte be. 

-....:.:.:: 

eg a [ Arlejtési hirdetés. 
A timisoarai önk. mentőtársulat székházának részleges fölépitési munkálataira még pedig föld, kömives és elneiyező munkálatokra ezennel kiirja a palyázatot. 
Erdekiődők a mentőállomáson betekinthetnek a tervekbe és mepkaphatják a szükséges kiirási műveleteket. 
Pályázatok legkésőbb julius hó 51-én, 

mentőállomáson nyujtandók be. 

Az önk. mentőtársulat elnöksége. 

Diunnye megérkezett ! 
A Seharff Gyula-féle legfinomabb 

csemege fajok: Cantalup, Togo tur- 
kesztán, görög vörös bélü és minden- 
féle befőzni való di nyék, már most 
előjegyeztetnek. Jégbe hütve is kapha- 
tók Zsuzsimál, Loyd-sor. 2051 

- A katolikus ifjak kongresszusa. 

déli 12 óráig a 

2048 
....... 

A HőSÉG TAVAKAT SZÁRIT 
Londonból jelentik: A hőség, amel 
egész Európa felett terjeng, Angliába 
a legnagyobb. Magában Londonba 
akkora a forróság tizenöt nap ót 
amely a kilenceven Fahrenheit-fok 
felülmulja, Több tó teljesen kiszárad 

'riási hőseg, amely az óseán föl 
is kiterjed, a mezőket teljesen lepe 
zt elte. 

- Eltemették a meggyilkolt köztá 
sasági elnököt. Mexikóból jelentü 
Obregon választotlt elnököt, aki 
Juan Escapularia néhány nap elől 
meggyilkolt, ünnepélyesen temetté 
el. A temetés idején az egész ország 
ban minden forgalom tizenöt perce 
át szünetelt és a vasutak is megállo 
tak a nyilt pályákon. Abban a pill 
natban, amikor a koporsót a sirba 
elhelyezték, ezt a közönséggel nég 
ágyulövés tudatta. Este egyetlen szin 
házban sem volt előadás. 

Primária Municipiului . 
Timisoara. 

No. I. 20.839/1828. 
din 5 Iulie 1928. 

Publicatiune 
de concurs. 

e tyeli 

Ha Temesvát 

Primária Municipiului Timisoara m n ugu 
publicá concurs pentru ocupare: Mmimiyn 
postului de conducátor al Láp " 
táriei comunale cu urmátoarel "i 
conditfiuni : 

Reflectantii isi vor inainta ce- 
rerea páná la 1 Septemvrie 1028 
insotitá de urmátoarele acte: 

Actul de nastere, certificat I 
scolar, certificat medical dovadá uik H 
de satisfacerea obligatiunilor mi 
litare, dovadá ca este cetáfean 4 ully 

cunoaste, dovadá despre impli 

nirea altor eventuale posturi si a 

cá postulantul are praxá in co. 

mertul si expleatarea industriei 
de lapte. 

Postulantii cari ocupá vre-o 
functiune publicá, vor prezenta 
consimtámántul autoritátii respec- 
tivá prin care consimte la tre- 
cerea lui in serviciul municipiului 

Postulantii vor mai prezenta ; 
referinte scrise dela persoane 
particulare, cu cari au fost ín 
relatii de serviciu, sau suba 
cáror ordine au lucrat, sau cari 
prin situatiunea lor sunt in stare , 
sá cunoascá purtarea moralá a 
postulantului. 

Retributiunile sunt cele din 
clasa de salarizare VII. gr. 2. 
Numirea este provizorie, iar 

definitivarea se va face numai 
dupá espirarea stagiului de un an. 

Primar: a 

dr. Georgevici m. p. 

Secretar : 

Sagovici m. p. 
Pentru conformitate: 

Dr. Bugariu 
sef de serviciu. 



Negyedmillió ember a bécsi dalos- 

unepen. Bécsből jelentik: A bécsi 

icsünnepen azoknak a számát, akik 

vosárnapi felvonuláson résztvettek, 

a 

ealtora telt ki. A másik felét 

k önböző népviseleti csoportok alkot- 

k. Ujabb bécsi jelentés szerint a da- 

Bok vasárnapi felvonulásán több 

leset történt. A mentők hétszáz eset- 

in nyujtottak első segélyt. Egy ma- 

; inhivatalnok a hőség következtében 

ivszélhüdésben meghalt. Egy tanitó 
tolongásban lezuhant a hidról 

1 örnyethalt. 

és 

a 

- Husz évig ártatlanul a fegyház- 

w in. Londonból jelentik: Husz eszten- 

étt Londonban meggyilkolták és 

! rabolták a nyolcevankét esztendős 

N ilohrist Mariont. A gyilkosság gya- 

l nja alatt elfogták S 1 a t e r Oszkár 

émet állampolgárt. aki Londonban 

: nökösködött. A körülmények elle- 

! e látszottak szólni és a biróság élet- 

fej gytiglani tartó fegyházra itélte 

latert, aki mindvégig ártatlanságát 

ngoztatta. Az itélet jogerős lett és 

later tizenkilenc évet töltött a 

ázban, ahonnan most 

velem utján engedték szabadon. Sla- 

r Oszkár perujitást kért. A tárgya- 

is most folyt le és Slater felmenté- 

ével végződött. Slater a felmentő ité- 

2t alapján az angol államot az elszen- 

IIII9 edett fegyházbüntetés miatt kártéri- 

1 ésért perli. 

/ Ha Temesvárra jön, kérje minde- 

1Tm0u rütt az ingyenes tájékoztatót (Con- 

modgat lucatorul prin Timisoara). 

a Ultében. 
= 

rl Repülés Amerikából Eurcpába. 

Newyorkból jelentik: P aris had- 

nagy, aki repülőgépével Amerikából 

Európába indult, megérkezett az Azor 

Jzigetekre. Hortából küldött dróttalan 

áviratában arról számol be, hogy ed- 

i utja zavartalan volt. 

Kisiklott cirkuszvonat. 

ejal dolál ból jelentik: 

mitilt n hervonat, 

vle zerelését szállitották, kisiklott. 

sérő személyzet közül 

naltak és igen sokan megsebesültek. 

a kocsiknak, 

amelyekben a cirkusz vadállatait szál- 

litották, nem történt semmi bajuk. 

-A Citta di Milanó elkerüli Stock- 

holmot. Stockholmból jelentik: A Cit- 

ta di Milanó hajó parancsot kapott, 

ctpű hogy az Italia léghajó 

I utasaival haladéktalanul térjen vissza 

Boston- 

Farmingtonnál egy te- 

amelyen egy cirkusz fel- 

ki- 

nyolcan meg- 

megmentett 

A Citta di Milanó 

u Stockholm elkerülésével tér vissza 

Olaszországba. 

A bérkocsisok panasza. Tegnap 

Mdélelőtt a bérkocsisok küldöttsége 

lent meg Georgevici Lucián dr. 

öpolsármoster előtt. Előadiák hozy 

nem képesek megélni. Arra kérték a 

ópeleármostort, járjon közbe, hogy a 

autótaksziengedélyeket 

kapjanak. Georgevici Lucián dr. fő- 

npolgármester a küldöttségnek azt vá- 

laszolta, hogy kérésüket az állandó 

választmány elé terjeszi és hangsu- 

lyozta, hogy amennyiben az autótak- 

szik számát szaporitják, akkor meg 

ee nu ell változtatni az erre vonatkozó sza- 

4 m bályrendeletet is, amelyben csak nyole- 

u van autótaksziról van szó. 

Vasuti munkások sztrájkja Hor- 

átországban. zZágrábból jelentik: A 

ágrábi vasuti fütőház munkásai teg- 

nap sztrájkba léptek. A sztrájk oka, 

hozy az igazgatóság fizetés nélkül 

ldi őket szabadságra. A sztrájkolók
- 

al hoz csatlakozott a raktárszem
élyzet is. 

1 Susákról érkezett hiradás szerint a 

u susáki fütőházi munkások is csatla- 

koztak a sztrájkhoz. 

fegy- irem rajta 
favasszal ke- 

-
 

Én is interjuvoltam 
Temesvár, julius 24. 

A nyaralási és telelési interjuk ak- 

tualitásából én sem akarva kimarad- 

ni, éppen hirneves közéleti agarunk- 

hoz loholtam interjura, mikor 

egy beavatott kollegám felvilágositott, 

hogy sajtóügyekben csak hétfőn dél- 

kissé elkésve csak 

pótlólag adhatom le az interjut, 

lyet rendkivüli érdekességére 

tekintettel 

lök... . 

Öagarsága éppen szundikált. De 

azonnal fölemelkedett és felém sietett, 

mikor beléptem, első lábát szivélyes 

üdvözletként helyezve tenyerembe. 

után fogad. Így 

való 

lehetőleg szószerint köz- 

Ő: Tehát a sajtó. Nagyrabecsülöm a 

sajtó munkásait, hisz sokszor sorsunk 

is meglepően közös. Előbb-utóbb az 

ebek harmincadjára kerülünk, 

.
a
 

bár? - szólt barátságosan villogtatva 

fehér fogait. 

Hát bizony tö- 

vises pálya ez kérem, de azért megte- 

Egy érdekes 

téma, egy szép riport, vagy egy érde- 

kes egyéniség megnyilatkozása, mint 

Csekélységem:. 

a rózsa is. 

a mai is lesz, ugyebár, gyönyör üséget 

jelent számunkra is. 

Ő: Nana, kis hizelgő. 

ne kösse az ebet a karóhoz, mert még 

eltalálom hinni, hogy olyan nagyon 

érdekes személyiség vagyok. Külön- 

ben? Mondta már ezt más is, egyebet 

is mást is. Éppen délelőtt lapozgattam 

sajtó-dos- 

Ne tulozzon, 

át ismét a rám vonatkozó 

siert s mondhatom, meg vagyok elé- 

utban 

: 
í 
' i 

; 
í 

i 

j 
i 

megérthetővé tennem, 

Ö: És nehéz munka ez? 

Csekélységem: O, rendkivül 

nehéz, nekem kell mindenki számára 

amit én nem 

értek. 

Ő: És a közönség bekapja a Kriti- 

kát? 

me- 

ugye- 

Csekélységem: Akár agársá- 

dog a legyet. Ha csak ugy mondom 

élőszóval, talán kinevet, de ha nyom- 

tatásba kerül és ugy olvassa, meges- 

küszik rá. 

Ő: Szóval a sajtó visszhangja hatal- 

mas és erős, de azért önökre is áll 

ugye, hogy amelyik kutya ugat, az 

nem harap? 

Csekélységem: Nem egészen, 

mi akkor ugatunk, mikor nincs ha- 

rapnivalónk. 

gedni, hogy 

Ő: Hátsó 

esippent a szemébe s 

bekötött 

gyelmesen várakozik. 

Csekélysé gem: 

én is kérdezhessek. 

ülve, monoklit 

első lábát egy 

helyezve, fi- 

lábaira 

ujságalbumra 

A nyári és téli 

szezon.. 

Ő: Halt! Tudom már, miről van szó. 

Ön lekésett, nem nyliatkozhatom. Ugy 

áll a helyzet, hogy tarde venientibus 

ossa, - mint egy nagy humanista kri- 

ükusunk mondja. Csak annyit mond- 

hatok, hogy ugy a nyár hátralevő ré- 

szét, mint a telet külföldön töltöm. 

Hogy mikor megyek, mikor térek 
vlsz- 

sza, mik a céljaim, azt rövidesen elol- 

gedve. Na és maga milyen névre hall- 

gat? 

Csekélységem: August vagyok, 

kérem alázattal, de más néven is irok 

tudományos és kritikákat 

bármiről, amit csak akarnak. 

müvészi 

utcák és az autók. 

rendőrprefektus 
- A temesvári 

Crenian Aurél 

rendeletet adott ki, amelyben felhivja 

a soffőröket, hogy azt a régebbi 
ren 

deletet, amely szerint a város terüle- 

tén az autóknak 

kilóméternél sebesebben haladni 
nem 

szabad, szigoruan tartsák be. Sok 
utca 

van azonban a külvárosokban, ahol 
a 

kocsiutnak semmiféle burkolata nin- 

csen és ezekben az utcákban állandóan 

óriási a por. Ez a körülmény 
gátolja 

a tisztánlátást és azért ott könnyen 

fordulhatnak elő a balesetek. A rend 

rprefektus ennélfogva elrendelte, 

hogy a város amaz utcáin, 

burkolata 

kilóméteres 

sebességgel járhatnak A 

rendelet ellen vétőket szigoruan meg- 

büntetik. 

* Zsuzsi Lloyd-sori bütféjében négy- 

fogásos ebéd kenyérrel és kiszolgálás- 

sal 35 lei. Naponta frissen csapolt 
sör. 

Azonkivül 50 leies menü következő 
ét- 

lappal: soskaleves, kelkáposzta feltét- 

tel, bécsi borda burgonyával 
és ková- 

szos uborkával, kukorica. Tejesételek 
is 

kaphatók. Egy esti ebéd 30 
lei. 

Mindent lopnak már. Tlemeretlen 

tettesek a mult- éjszaka ellopták a 

Tramar nagykereskedésnek a piarista- 

épület pincéjében levő raktárának 
ka- 

pujából az ellenőrző óra kulcsát. 
Az 

ellenőrző órát az éjjeli őrnek minden 

fél órában kell felhuzni és mikor éj- 

félután egy órakor az órát ismét fel 

akarta huzni, annak kulcsa 
már nem 

volt ott. A rendőrség meginditotta a 

vizsgálatot. 

A Déli Hirlap Budanpesten állan- 

dóan olvasható a Park-szálloda 
kávé- 

házában, VIII. Baross-tér 
10. 

amelyek- 

nek semmiféle nincsen, 

óránkint legfeljebb hat 

az autók. 

óránkinti tizenkét ; 

vashatja egy másik lapban. Nevezett
 

organum leszerződtetett. Kizárólag az 

ő számára fogom közölni éleményei- 

met naplóformában. Ugyebár megért- 

heti, hogy e tárgyban a sajtó számára 

nem lehet több mondanivalóm. Vau 

vau a mielőbbi viszontlátásra 

August 

- Elégett termés. Kercsov Mik- 

lós földmives szombaten fuvarozta a 

hid közelében levő tanyájá- módosi 

nak udvarára hét kocsi szénáját és 

kilencvenkét kereszt learatott buzáját. 

A termés eddig még ismeretlen okból 

vasárnap reggel kigyulladt és teljesen 

elégett. A kár negyvenezer lei. A tüz- 

oltóság kint volt a helyszinén, azon- 

ban csak lokalizálásra szoritkozhatott, 

ami sikerült is. 

Agyonforrázott gyermek. Sulyos 

baleset történt Orsován Ettling a 

nemzetközi Dunabizottság Orsovára 

kirendelt németországi megbizottjá- 

nak házában. Ettling tizenöt hónapos 

kislánya egy fazék forró vizbe esett 

és sulyos égési sebeket szenvedett. A 

szerencsétlen gyermeket autón azon- 

nal Temesvárra hozták és itt orvosi 

kezelés alá vették. Az orvosi tudo- 

mány azonban már nem tudott segite- 

: 

ni a szerencsétlen csöppségen, mert 

egy napi kinos szenvedés után görcsö
s 

fájdalmaiba belehalt. A gyermek holt-
 

testét Orsovára szállitották és ott te- 

mették el. Ettling és felesége iránt ál 

talános részvét nyilvánul meg. 

- Biciklilopás. Bezsó Jakab a Ti- 

misiana takarékpénztár szolgája ke- 

rékováron a főpostára ment leveleket 

feladni. Kerékpárját a kapu előtt le- 

lakatolta, azonban ennek ellenére, 

amikor pár perc mulva visszatért, a 

biciklinek hült helye volt. Azonnal 

jelentette a rendőrségnek
 a tolvajlást. 

A nyomozás megállapitott
a, hogy a 

lopott biciklit a parkba 
vitték, ott le- 

feszitették róla az elzáró láncot, a 

melyet. meg is találtak. A biciklinek 

különben olyan ismertető jelei
 van- 

nak, amelyek alapján ekvetlenül rá- 

találnak. 

5. oldal 

MEGHAMISITOTTÁK A CSEH.- 

SZLOVAÁK NÉPSZÁMLÁLÁST. Prá- 

gából jelentik: Csehszlovákiában 1921- 

ben tartottak általános népszámlálást, 

mint német 

statisztikusok megállapitották, hogy 

a kisebbségi 

amelyről ugy magyar, 

népesség rovására tele 

Most aztán 

Rádi Emmánuel prágai tanár is meg 

van hamis adatokkal. 

meri mondani, hogy a népszámlálást 

azzal a tendenciával végezték, hogy a 

világnak megmutassák milyen kevés 

kisebbségi magyar és német él Cseh- 

szlovákiában, A prágai tanár kimutat- 

ja, hogy a népszámlálás adatait a cse- 

hek és szlovákok javára hamisitották 

meg. Rádi tanár a választási eredmé- 

i nyekről - a parlamentbe került ma- 

18 gyar és német képviselők számából - 
De most tessék megen-: 

t kep ából 

RBá- 

mutat arra, hogy ehhez az eredmény- 

állapitja meg a hamisitásokat. 

hez a kisebbségeknek hány szavazatra 

volt szüksége és ha azok családtagjait 

is hozzászámitják, az a tanár szerint 

nagyobb szám,mint amennyit a cse- 

hek hivatalosan kimutatnak. 

Krausz Ferencné 

született Muntyán Mili huszonegy 

éves korában a Holló-utca 39. szám 

alatt levő lakásán nehány heti bete- 

geskedés után meghalt. A fiatal asz- 

szonyt férje, Krausz Ferenc, a Gea- 

Krayer cég könyvelője és ismert fut- 

balljátékos, Muntyán György 

és nagyszámu rokonság 

gyászolja. Temetése ma délután megy 

végbe. 

- Elfogtak egy tolvait a strandon. 

Számos panasz hangzott 

hogy a strandon állandóan 

vajlás történik. 

- Halálozás, 

apja, 

épitőmester 

már arról, 

sok tol- 

Ismeretlen tettesek 

behatolnak a mások kabinjába és on- 

nan ruhát, pénzt és ékszereket lop- 

nak. A rendőrség minden ébersége ed- 

dig hiábavaló volt a tolvajok lelemé- 

nyességével szemben. Vasárnap dél- 

után Subtire Vazul rendőr egy gyanus 

fiatalembert látott a kabinok 

ólálkodni. 

körül 

Egyszerre csak észrevette, 

fiatalember felnyitja ez egyik 

kabint és abba besompolyog. Meg- 
várta, amig kijön és akkor egyszerre 

utját állotta. Hamarosan kiderült, 

hogy a fiatalember kezében pénzt 

szorongat, amelyet a kabinban lopott. 

A tolvaj egy harminenégy éves fog- 

lalkozás nélküli egyén. Elvitték a 

gyárvárosi rendőrségre, ahol Popes- 

cu Kornél komiszárus kezdte meg a 

viszgálatot. Bizonyosra veszik, hogy 

az illető már többször is lopott a s'ran- 

don. 

hogy a 

Féláru magyar vizum 
nemcsak Budapestre, hanem egész 
Magyarországra érvényes HERZL-nél 
Bem-utca 28. Telefon 16-04 vag 
LÖBL könyvkerestedés, teleton 1- 160 

- Felboncolták a vizbefult vadász- 

erdei tanuló holttestét. Megirtuk Ru 

sinszky Adrian, a temesvári er- 

dészeti szakiskola hallgatójának tra- 

gikus esetét, akinek holttestét néhány 

nap előtt fogták ki a Begából Giroda 

mellett. Miután Rusinszky halála 
gya- 

nus volt és a testén külső erőszak 
nyo- 

mai látszottak, az ügyészség elrendelte 

a holttest felboncolását, amelyet P
 e t- 

eules ec u Miklós dr. gyárvárosi ha- 

tósági orvos végzett. A boncolás meg- 

állapitotta, hogy a halált fulladás 

okozta. A testen gyanutkeltő nyomok 

pedig attól állhattak elő, hogy ugrás 

közben Rusinszky megütötte magát. 

Miután a halál oka ilymódon kétség- 

telen megállapitást nyert, az ügyész- 

ség megadta a temetési engedélyt. 



Kubán Endre: 

Visszaemlékezések 
A közigazgatás egyszerüsitése 

Győrffy Dezső barátom, ki szem- 

ben ül velem és igen ritka kortyokban 

issza a szódavizet kevéske borral, köz- 

ben pedig elgondolkozva fujja ciga- 

rettájának a füstjét, ma olyan közön- 

séges halandó, mint akármolyikünk. 

Valamikor nem az volt, mert valami- 

kor főszolgabiró volt. A járása ett volt 

Krassószörény vármegye délkeleti 

csücskén. Sok vesződség és bajlódás 

volt a járási községeket rendben tarta- 

ni, de azért sok kedélyes dolog is tör- 

tént abban az időben. Ha ezekről az 

apróságokról mesélni kezd, hajnalig 

sem fogy ki. 

A járása községei közé tartozott 

Weidenthal is, amely most ülte meg 

fennállásának száz éves jubileumát. 

Derék, tagbaszakadt német-csehek 

lakják. Jólelkü, kedélyes nép. Föld- 

mives és marhatenyésztő. A weiden- 

thaliaknak csak egy bajuk van. Ha 

közülük valamelyik biró lesz, igen a 

fejébe száll a hatalom és akkor való- 

ságos zsarnoka lesz népének Győrffy 

Dezsőnek főszolgabiró korában sok 

baja volt a vweidenthali birákkal. 

Minduntalan jöttek ellenük a feljelen- 

tések, amelyeket a fegyelmi vizsgálat 

igazolt. A fegyelmi vizsgálat azonban 

rendszerint soká elhuzódott és a fő- 

birónak többször is el kellett látogatni 

.
.
.
 

az Isten háta mögötti, a havasok pere- 

mén fekvő Weidenthalba. Egyszer 

aztán eszébe jutott, hogyan lehetne a 

Mikor 

egy alkalommal uj birót választott, a 
választás után aláiratott vele egy kér- 

vényt és megmagyarázta neki, 
mi azr. 

közigazgatást egyszerüsiteni. 

- Nézzen ide, ebben az irásban ma- 
ga a birói állásról való leköszönésés 

jelenti be. 

- Kérem szépen, - hebegett az uj ; 
biró, - hiszen csak most választottak 

meg. Miért mondjak már le? 

- Nem is most mond le, hanem 

majd akkor, ha én ebbe az aláirt kér- 
vénybe, amelyet magammal viszek, 
beleirom a dátumot és a kérvényt be- 

iktatom. Ezt pedig akkor fogom meg- 
eselekedni, ha maga ellen valami ala- 

pos panasz érkezik beho zám Értet e? 
Hát heogy ne értette volna meg az uj 

biró a dolgot. De vigyázott is magára 
nagyon, nehogy ilyen komoly panasz- 
ra okot adjon, mert akkor fegyelmi 
vizsgálat nélkül vége volt a birói 
disznek. Ettől fogva Weidenthalban 
ritkább volt a biró elleni fegyelmi 
vizsgálat és gyérebb volt a biróválasz, 
tás is. 

A biróválasztás azonban igy is elég 
hosszadalmas volt. A törvény ugyanis 
előirta, hogy a szavazásnak reggel 
nyolc órakor kell kezdődnie és csak 
délután négy órakor szabad véget ér- 
nie. Weidenthalban pedig összesen 
negyvenhét községi választó volt ak- 
koriban. Ezek miatt a főszolgabiró 
nem akart egész napon át ott ülni és 
unatkozni, viszont azonban a törvényt 
sem akarta megsérteni. 

A biróválasztást tehát a következő- 

képpen ejtette meg. 
Pont reggel nyole órakor megnyitot- 

ta a választást. A községi esküdtek 
megkezdték a szavazást és közben a 
kisbiró beszaladgálta az egész falut és 
rögtöni megjelenésre hivat a a főszol- 
gabiró elé a községi választókat Alg 
ment el a kisbiró, a főszolsabiró csa- 
varintott egyet a zsebóráján és mu- 

hogy 

tatta a bizalmi férfiaknak: 

- Hány óra van? 

- Negyed tiz, főbiró ur. 

Egy negyed óra mulva ujra kérdez- 

te az időt. 

- Féltizenegy, főbiró ur. 

A szavazás rendesen folyt és minél 

többen szavaztak már le, annál gyor- 

sabban telt az idő. Mikor már a negy- 

venhetedik választó is leszavazott, a 

főbiró még várt egy darabig, aztán 

ujra megmutatta az óráját az esküd- 

teknek és felezelifotta őket, yézédie 

Julius 24. (Kedd). Budapest 1 12 óra: 
Gramofonzene. 5 óra 45: Zenekari 
hangverseny. 7 óra 15: Koloratura-est. 

8 óra: Vigjáték előadás. 11 óra: Ci- 
gányzene. Bécs, 11 óra: Zene. 4 óra 15: 
Zenekari hangverseny. 8 óra 30: Ope- 
razene. Breslau. 8 óra 30: Katonazene- 
kari hangverseny. Brünn. 11 óra: 
Déli hangverseny. 5 óra: Szórakoztató 
zene. 7 óra 40: Esti hangverseny, Ber- 
lin. 5 óra 80: Szórakoztató zene. 8 óra 
30: Tarkaest. Frankfurt. 12 óra 30: Ze- 
ne. 4 óra 35: Zenekari hangverseny. 
8 óra 15: Énekhangverseny. Hamburg. 
2 óra: Zene. 8 óra: Tarkaest. Katto- 
Witz. 6 óra: Délutáni hangverseny. 8 

közigazgatást, 

nek meg saját szemükkel, hány az óra. 

- Pont négy óra, főbiró ur. 

Erre mindjárt megtörtént az uj köz- 

ségi biró beiktatása és a jegyzőkönyv- 

be beirták: „lezáratot délután négy 

órakor". 

A főszolgabiró felült kocsijára és 
elutazott a községből. A községen ki- 

vül visszaigazitotta az óráját féltizen- 

egyre. 

Igy egyszerüsitették akkoriban a 

amiből azonban senki- 

nek nem volt kára. 

óra 15: engversenyetvite] Varsuból 

10 óra 30: Tánczene. Königsberg. 4 óra 

30: Szórakoztató zene, 9 óra: Zenekari 

hangverseny. 10 óra 30: Tánczene. 

Lanugenberg. 1 óra: Srammelzene. 6 

óra: Délutáni hangverseny. Leipzg. 

2 óra 30: Hangversenyátvitel Drezdá- 

ból. 4 óra 30: Délutáni hangverseny. 

Prága. 12 óra: Zene. 5 óra: Katona- 

zene. 7 óra 30: Szórakoztató zene. Stutt- 
gart. 4 óra 15: Délutáni hangverseny. 

8 óra 15: Zenekari hangverseny, 

Julius 25. (Szerda). Budapest. 12 óra 

5: Cigányzene. 5 óra 45: Hangverseny. 

8 óra: A Népszinház aranykorszaka 

(Szirmay Imre visszaemlékezései.) 10 

részilettfi I-2 Saübás 
házak heti és havi Kardostelep 

zetésre 
eladók Telet.: 11-o8 intézőségénél 

Belvárosi Mozi: Kedd (julius 24.) 
Gyárvárosi Mozi: Szerda, csűtörtök (1. 25, 26.) 

Mehalai Mozi: Vasárnap (julius 29.) 

Strauss „Bőregér" operettje után. 

Mit tapasztalnak a fiatal házasok, kik csupa kiváncsiságból É 
gálans kalandot a szomszédnál keresnek. 

A cimszer 

Monte 

epekben: 

Patsy Ruth Miller 
Monopol : 

Az előadások kezdete : 

Filmcentrala T.misoara. 

Ő és 9 órakor. 

lően lefujta és azt Jiul 

kihasználni, azonban a Banatul tec 
nikai fölénye szembetünő volt 

1928. julius 

e 

óra: Szalónzene. Bécs. 11 óra: 

hangverseny. 4 óra 15: Délutáni ha.. 

verseny. 6 óra: Mesedélután. 11 ól 

Berlin. 5 óra 
Délutáni hangverseny. 10 óra 30: H 

Könnyü tánczene. 

hangverseny. Breslau. 4 óra 30: S ó, 1 

koztató zene. 8 óra 30: Szinház, Moln 
Ferenc három egyfelvonásosának u 

Brünn. 11 óra: Déli hangy ! 

Gramofonhangverse 

Délutáni hangverseny. 7 ól 

Esti hangverseny. Erankfurt. 4 óra) 

Délutáni hangverseny, 

adása. 

seny. 12 óra 15: 

d óra: 

9 óra iö: u1ó 

gedü és zongorahangverseny. Ha al el 

burg. 12 róa 30: Déli hangverseny / 

óra: Népies hangverseny, ezt köve 

Kattowitz. 8 

30: Hangversenyátvitel Varsóból. 

nigsberg. Délutá:ni hangy Traklt 

seny. 10 óra 30: Esti tánczene. Lang, 

berg. 1 óra 5: Déli hangvorseny. 6 

30: Kerti hangverseny. 8 óra 15: Ha 

leg könnyü tánczene. 

5 óra: 

Szimfonikus ze v verseny. 9 óra l5: 

kar hangversenye, Leipzig. 8 óra 

Ballada est. 10 óra 15: Humoros 

adás. Prága. 11 óra: Oramofonha 

verseny. 12 óra 5: Déli hangverse 

, msik eg) § 
9, HIII 

hülie i 

] mima 
más s mialt 

Szinház 
szemayteysatoyorzorea 

Magyar szinmüiró sikere Lond en 

Londonból jelentik: A londi u) h 

Little Theaterben tegnap mutatták miasigi i 
4 inőless k 

szerzőll 

ban. 

Csathó Kálmán magyar 

A házasságok az égben köttetnek 

mü darabját. A vigjátéknak nagy 

kere volt. 

A kisebbségi szinikultura megl Untk4] 
csülése Jugoszláviában. Szabadkár u 
jelentik: Miután a jugoszláv kormá ! 

ü5ule, hajótör 2 
levesel hsm 

6 0 gp0rt 

eud, Édeki 

csökönyös magatartásán 

szenvedett magyar társulatoknak V 

daságban való szereplése, a szabad! 

Népszinkör döntő elhatározáshoz 

tott. Ugyanis ez év tavaszán, amik 

Földes Sándor ftár. sulatát áttett 

a jugoszláv határon, a Nópszinkör 

zetőségében felmerült az a gondol nobás m00 

előleg az E 

et a kiadó 

a kelyén 

hogy kiváló és fejlett mükedvelő g 

dájából állandó jellegü szintársula 

alakit. A mükedvelők rendszeres fi 

tést kapnának. Ebben a kérdésben 

elnökség augusztus ötödikén tart ül 

és miután remény van arra, hogy 

szükséges kormányhatósági engedé 

sem késhet, ősszel már a rendszer ! 

mükedvelő társulat telőadásait saj ya 
szinpadán megkezdi. Hek 

árom 0 

adleg kertt 
aeket Mat 
lóba kérel, 

estoszanzzazasosmasoszamuaanoa 

pori 

8portegylet sportszerütlen visell 

dése. Vasárnap kellett volna lezajla 

Lupényben az országos bajnokság 

lejátszandó középdöntő mérkőzésni [4, 1 
A Soimi azonban nem utazott - 

uttal már másodszor - Lupényba 

igy a meccs levezetésére kiküldi 

biró a mérkőzést husz peronyi val 
zás után a szabályoknak megfe 

AC javá 
irta. Julius huszonkilencedikén lesz 
országos bajnoki döntő Brassóban. 
Jiul AC kerül össze a Coltea katon 
csapattal. A Jiul győzelme valószín 

nek látszik. 

A Banatul győzelme Krajován. 

Banatul vasárnap Krajován a Fulg 

rul C. F. R. csapata ellen játszott ! 
azt változatos játék után 4:3 arányb: 

legyőzte. A honipályán játszó kraj 

vai csapat minden előnyét igyekeze 

és 

szerezte meg a temesvári csapalnak 

győzelmet. A Banatul legénységét 
krajovai közönség lelkes óvációb: 
részesitette. '
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Ipróhir űsiösek Királynő és kalandor 
Előtizetőink abban a kedvezmény- A Déli Hirlap eredeti regénye 

7. oldal 

Nyári vasuti menetrend 
(Ervényes május 15-től) 

zergzt sze 

Indulás a józsefvárosi pályaudvarról: ) 

en részesülnek, hogy az utolsó elő- 

l izetési nyugta felmutatása ellenében 

a avonkint egyszer dijmen.- 

esen közölhetnek egy tiz szóig ter. 

bdő apróhirdetés:. 

A hirdetési dij minden egyes eset- 
en előre fizetendő. 

Alkalmazás 

Vidéki háztartásba éves bizonyit- 

ványokkal perfekt szobaleányt 

keresek. Cim a kiadóban. (3082) 

AAdás-vétel 

Egy traktor 3 vasu ekével szijtár- 
csával, szabályzóval üzemképes, 

My ocsón eladó. Faragó Lajos, Uj- 
nk mosnica. 12052) 

miuy 4ét ujonnan épült ház, egy családi 
ln ház, mely két nagy szoba, konvha 

és mellékhelyiségekből áll, 230.000 

lei, másik egy szoba, konyha, istálló- 
ből all, 130 000 leiért sörgősen el- 

u adó. Petőfi-csárda, Pummer utca 4. 

munama darab prima fejőstehén más vál- 

há lalkozás miatt eladó. Szilagyi u ca 
IHa 37. 1202) 

i Jegyeskereskedés haláleset miatt 

Wel átadó. Cim a kiadóban. (1905) 

Eladó széep helyen fekvő tanya, 
gazdasági épületekkel. 444 öl 
gyümölcsös kerttel. Cim a kiadó- 
ban. ( 039) 

üzemképes kisebb Bergmann féle 
teherautó jutányosan eladó. Cim a 
kiadóban, (2049) 

Eladó két jókarban levő szürke és 
kék zakóöltöny és egy utazóláda, 
keoffer. Cim: Józsefváros, Kos-uth 

Lajos utca 7, ajtó 4 (2045) 

Keveset használt motorkerékpár 350 
c. sport Raleigh gyártmányu, 

(2 49) 

1 Lakás 

Két szobás modern lakást keresek, 
lehetőleg az Erzsébetvarosban. Ci- 

mid meket a kiadóba kérek „Kellemes 
otthon" jeligére. (3078) 

Két-három szobás lakást keresek, 
lehetőleg kerttel, bármely városban. 

Cimeket , Modern" jeligére a ki- 
adóba kérek. (3079) 

sinosan butorozott szoba házas 
párnak konyha használattal azonnal 
vagy elsejére kiadó. 

(224) 

sinosan butorozott utcai szoba 

ua azonnalra kiadó. Mario Icoane, II. 

nii Cantacusino-utca 1. (2020) 

ijadó csaladi ház, két szoba, konyha, 
összes mellékhelyiségek, kert. Cim 
a kiadóban. (2 38) 

Szép családi ház olcsón kiadó. 
Két szoba, előszoba, konyha, 

ima 

11938) függönyei 

idehaza öltöm magamra a kosztümöt. 

mellékhelyiségek, nagy kert. 
kiadóban. 

Egy szobás lakás, mellékhelyiségek- 
mű kel Gyárvárosban aug. 1-ére kiadó. 

kérek. (2046) 
y 
) Butorozott szoba egy vagy két 

fiatal urnak aug. 1-re vagy 15-ére 
kiadó. Cim a kiadóba. (2047) 

Két szoba konyhás lakás aug. I re 
kiadó. Pummeru.4. (Petőfi csárda) 
mellett. (2050) 

Különféle 

Város legforgalmasabb helyén 2 
3szobából álló „Női divatszalon" tel- 

ies berendezéssel vágy anélkül ki- 
4' adó vagy eladó. Cim a kiadóban. 

e 

tenberg utca 19. Foldeáknál. (2044) 

a
 

c. s 
eladó. Érdeklődni II. ker., Uri u. 4. 

Prayer-utca 1. 

-
-
 

Cimeket „1000" jeligére a kiadóba 

Két eltévedt farkaskutyát találtam, 

tulajdonosaik átvehetik Rónác, Pöl- 

Irta: Félegyházi András 

38 

(Utánnyomás tilos.) 

A főszerkesztő 

rejovicsot. 

figyelmeztette Jev- 

- Nehogy eszébe jusson valaki előtt 

kotyogni erről a dologról. Tudja meg, 

hogy a fejével játszik. 

Jevrejovics elment. Tisztában volt 

vele, hogy milyen veszélyes játékot 

üzött, de viszont mint ujságiró elégül-! 

ten mosolygott maga elé. Az ujság- 

irók ama fajtájából való volt, akik 

nem rettennek vissza a veszedelmek- 

től sem, ha arról van szó, hogy a töb- 

bi lapokat lemarasztalják. 

Hogy Péter herceg megtudott e vala- 

mit arról, amit róla és ellene határoz- 

tak, az nem derült ki soha. Annyi 

tény, hogy vigan tovább folytatta 

gondtalan életét. 

Egy napon hire érkezett Kariligrád- 

ba, hogy Péter herceg szeptember ti- 

zZzennyolcadikán nagyszabásu jelmezes 

mulatságot rendez Pjotrovoban. A 

hirnök elmondotta azt is, hogy Péter 

l paijizsot a karhoz kapcsolják, hereeg egy római hadvezér kosztüm- 

jében vesz részt az ünnepségen, amely- 

nek keretében 

! 

tet is, amikor a római hadvezért kato- 

nái kikiáltják császárrá és megkoro- 
kedvtelve nézett, nem volt semmi más, 

i 
! 

názzák. 

- Ugylátszik, - mondotta a hir vé-! 
tele után Sztarecski, - a heroeg pró- iészrevétlenü lehetett a paizs belsejé- 

i ben eldugni. bát akar játszani saját jövendő koro- 

názásából, 

okvetlenül számit. 

- Karillia koronája sohasem kerül- 

het Péter fejére, - mondta a királynő. 

- Ugy van, - válaszolt Sztarecski, 

- osztom felséged véleményét. A cse- 

lekvés óráját a magam részéről elér- 

i kezettnek látom. 

= Hogy akarsz Péter közelébe fér- 

i kőzni? 

Nagyon egyszerüen. A jelmezes 

mulatságra kétszáznál több meghivót 

bocsátottak ki. 

zom a kastélyba. A többi aztán az én 

dolgom. 

- Kedvem volna magamnak is ar- 

ra, hogy valami jó kosztüumöt magam- 

ra öltsek és elkisérjelek Pjotrovoba, 

hogy tanuja legyek az ott történen- 

dőknek. 

- Felség, ebbe sohasem egyezhetem 

bele. Én könnyü szerrel viszem vásár- 

ra saját bőrömet, azonban abba nem 

egyezhetem bele, hogy a felséged éle- 

tét kockára tegyük. 

- De aztán siess vissza a tett elkö- 

vetése után. 

- Csukott autón megyek, amelynek 

le lesznek bocsátva. Már 

A kastély közelében megállittatom az 

autót és a soffőrnek, aki megbizható, 

hüséges emberem, ettől kezdve ugy 

kell tennie, mintha a gépkocsinak va- 

lami defektusa volna amelyet ki kell 

javitani. Ez természetesen csak ürügy 

arra, hogy ne tünjön fel senkinek az 

országuton veszteglő autó. 

ranok a kastély parkiába ahol a jel- 

mezesek gyülekeznek és észrevétlenül 

közéjük vegyülök. A többi aztán már 

gyerekjáték. Alkalmas pillanatban 

villani fog a tőröm, utána pedig zür- 

zavar támad, amely alatt kilopózom a 

kastélyból, beledllök az autóba és 

eljátszák azt a jelene- 

x 

amelynek bekövetkeztére Sztarecski megcsókolta a tőr pengé- 

Magam is kosztümbe 

öltözöm és igy könnyüszerrel belopó- 

és aztán észrevétlenül 

Este lesz, 

amikor a kastély közelébe érek és az 

autót észrevétlenül hagyom el. Besur- 

.
.
 

(Folytatás.) 

1 visszafelé hajtatok a fővárosba. Ut- 

közben átöltözöm és magamra veszem 

az autóban hozott másik ruhámat. Ka- 

riligradba érkezve, azonnal felséged- 

hez sietek és jelentést teszek. Remé- 

lem, hogy meglesz velem elégedve. 

Eudoxia királynő válasz helyett 

megcsókolta Sztarecski ajkát. 

Sszeptember tizennyolcadikán esté- 

jen Sztarecski Fedor őrnagy a konak- 

ban levő lakásán levetette katonatiszti 

egyenruháját és a római katonák rö- 

vid tunikáját vette magára. A lábaira 

a térdekig felkuszó vékony szijjak tar- 

tottak. Az arcát különböző festékkel 

ismerhetetlenné tette. Azután az egyik 

szekrényből kivette a ruha kiegészitő 

részeit, a lándzsát és a pajzsot. A 

pajzsot felcsatolta a bal karjára, az- 

tán jól megnézte a domboru védőszer- 

szám belsejét. Ott, ahol a szijjak vol- 

tak odaszögelve, a szijak, amelyek a 

egy kis 

tok volt. A tokból valami fényes do- 

log csiilogot elő. Sztarecski kivonta a 

fényes holmit és maga 

gyönyörködött 

elé tartva 

benne. Amit olyan 

mint borotvaéles kicsiny tőr, amelyet 

jét és visszacsusztatta azt a tokba. A 
következő pillanatban azonban ujból 

kirántotta onnan. Kinyitotta iróa zta- 

lának fiókját és abból egy kis üveg- 

csét vett ki. Az üvegben fehér, szinte 

láthatlan folyadék volt. Az őrnagy ki- 

vette az üveg dugóját, a tör hegyét 

belemártotta a folyadékba majd eldu- 

gaszolta az üveget és ismét gondosan 

elzárta azt. A tőr hegyét, amely még 

kissé nedves volt, odatartotta a esll- 

lárhoz. 

aztán rajta, mehetünk. Lehet, hogy 

i ezzel a kis tőrrel nem tudok halálos 

eebet ejteni a hercegen, azonban elég 

lesz egy karcolás is. A vér feloldja a 

tőr hegyéről az odaszáradt mérget és 

natok alatt következik be. 

Sztarecski a római katona ruhájá- 

hoz tartozó sisakot tette még a fejére 

elhagyta az 

egyik hátsó lépcsőn a konakot. Soffőr- 

I je a csukott kocsival már ott varako- 
] zott. 

A következő pillanatban az aut5 

bugva indult meg óriási sebességgel. 

Péter herceg, aki szeretői és barátai 

körében vidáman készülődött a mu- 

latságra, nem is sejtette, hogy a halál 

bosszuálló angyala közeledik feléje. 

A konak egyik emeleti szobájában, 

amelyben a villanyt lecsavarta, az 

ablak mellett ott állott Eudoxia ki- 

rálynő és figyelemmel kisérte az autó 

elindulását. 

Kezeit dobogó szizére szoritotta és 

felsóhajtott: 

Istenem, légy velel 

Milyen különös, hogy a királynő azt 

kéri az Istentől, segitse meg a szerető- 

jét, aki férjének a meggyilkolására 

indul. 

(Folytatás köv.) 

sarut huzott, amelyet keresztbefutó és 

és felragasztott szakállal teljesen fel- 
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- Ugy, száradjon meg a fegyver és 

ez feltétlen halált jelent, amely pilla- 

Karánsebesre személyv. reggel 3.40 

Aradra személyv. reggel 3.45 

Radnára vegyesv. reggel 5- 

Báziásra személyv. reggel 5.55 

Valkányra vegyesv. reggel 5.56 

Buziásra személyvonat (csak va- 

sárnapokon) reggel 6.18 

Aradra személyv. reggel 6.19 

Resicára személyv. reggel 6.30 

Zsombolyára vegyesv. reggel 6.40 

Bukarestbe gyorsv. reggel 7.40 

Aradra személyv. reggel 8.20 

"urnszeverinbe személyv. reggel 8.30 

Csanád felé személyv. reggel 8.35 

Gyér felé vegyesvonat reggel 8.40 

Buziás felé vegyesvonat reggel 8.52 

Keresztes (Jugoszlávia felé) d. e. 9.50 

Zsombolyára vegyesv. d. e. 10.20 

Resicára gyorsv. d. u. 12.20 

Zsombolyára ekszpressz d. u. 12.23 

Aradra gyorsv. d. u. 12.30 

Buziásra személyv. d. u. 2.30 

Aradra személyv. d. u. 2.35 

Valkányra vegyesv. d. u. 2.54 

Turnszeverinbe személyv. d. u. 2.55 

Radnára vegyesv. d. u. 3.44 

Zsombolya-Szeged gyorsv. d. u. 3.45 

Csanádra személyv. d. u. 4.20 

Resicára személyv. d. u. 4.30 

Báziásra személyv. d. u. 5.03 

Keresztes (Jugoszlávia) felé ve- 

gyesv. d. u. 5.20 

Gyérre vegyesv. d. u. 6.10 

Aradra személyv. d. u. 6.15 

Bukarestre ekszpressz d. u. 6.18 

Karánsebesre személyv. d. u. 7.30 

Buziásra (csak máj. 15-től szept. 

15-ig) személyv. d. u. 7.48 

Báziásra személyv. este - 

Zsombolyára vegyesv. este 8.40 

Bukarestre gyorsv. este 9.40 

Zsombolyára gyorsv. este 10.59 

Aradra gyorsv. este 11.10 

Érkezés a józsefvárosi pályaudvarra: 

Aradról személyvonat reggel 2.38 

Zsombolyáról vegyesv. reggel 6.15 

Gyérről vegyesv. reggel 6.17 

Radnáról vegyesv. reggel 6.45 

Csanádról személyv. reggel 6.46 

Resicáról személyv. reggel 6.50 

Aradról személyv. reggel 6.58 

Keresztesről vegyesv. reggel 7.- 

Zsombolyáról gyorsv. reggel 7.12 

Aradról gyorsv. reggel 7.20 

Báziásról személyv. reggel 7.27 

Karánsebesről személyv. reggel 7.30 

Buziásról személyv. reggel 7.37 

Valkányról vegyesv. reggel 7.44 

Bukarestről gyorsv. reggel 7.55 

Zsombolyáról vegyesv. d. e. 945 

Turnszeverinből személyv. d. e. 1050 

Báziásról személyv. d. e. 11.43 

Aradról személyv. déli 12.- 

Bukarestről ekszpr. d. u. 12.03 

Buziásról személyv. (csak máj. 

15-től szept. 15-ig) d. u. 1.50 

Gyérről vegyesv. d. u. 225 

Aradról személyv. d. u. 336 

Zsombolya-Szegedről gyorsv. d. u. 4.10 

Keresztesről vegyesv. d. u. 4.15 

Báziásról személyv. d. u. 5.25 

Csanádról személyv. d. u. 5.45 

Zsombolyáról ekszpr. d. u. 5.58 

Resicáról gyorsv. d. u. 6.- 

Aradról gyorsv. d. u. 6.03 

Zsombolyáról vegyesv. d. u. 7.- 

Valkányról vegyesv. d. u. 7.05 

Buziásról vegyesv. d. u. 7.25 

Radnáról vegyesv. d. u. 7.47 

Resicáról személyv. este 8.20 

Turnszeverinről személyv. este 830 

Aradról személyv. este 9.25 

Pukarestről gyorsv. este 10.38 

Buziásról személyv. (csak vasár, 

napokon) este 10.52 

Karánsebesről személyv. éjjel 

/ 



hogy kölcsönmnös jóakarattai sikerülmni fog az 
optiánsügyetit Romániával békésen elintézni 

Budapest, julius 23. 

Iroda jelenti, 

bukaresti 

A Magyar Távirati 

hogy a magyar kormány 

követe utján 

reriumban 

a román külügyminisz- 

átnyujtotta jegyzékét, 

amelyben foglalkozik Titulescu 

külügyminiszternek az optánsperben 

a Népszövetség előtt tett ajánlatával. 

A magyar jegyzék sajnálattal álla 

pitja meg, hogy Titulescu három aján- 

lata közül egyik sem tekintendő al- 

kalmasnak arra, hogy a kivánt meg- 

egyezés alapjául szolgáljon. A jegy- 
zék azután részletesen foglalkozik Ti- 

tulescu három pontjával. Az első pon- 

tot a magyar kormány azért nem fo- 

gadhatja el, mivel 

a barátságos megegyezés alapelvé- 

vel ellenkezik az, hogy a felek 

bármelyike is feláldozza a maga 

jogi álláspontját. 

Nem fogadható el a második pont 

sem, amely a döntő biróság helyére 

uj döntőbiró müködését kivánja. Ami 

a harmadik pontot illeti, az sem fo- 

gadható el semmi körülmények kö- 

zött. Titulescun ugyanis azt kivánja, 

hogy az optánsok kártéritése a jóvá- 

tétel számlájára történjék. ; 

Az optánsok kártéritése és a jóvá- 

tétel fizetése nem hozható kap- 

esolatba, mert ez ellenkezik a béke- 

szerződés intézkedéseivel és a Nép- 

szövetség maga is óvakodott ezt a 

két ügyet összefüggő kapcsolatba 

hozni. 

A megegyezés a román ajánlat alap- 

ján nem lévén lehetséges, a magyar 

kormány a barátságos megegyezés ér- 

dekében fentartja magának a jogot, 

hogy a Népszövetség legutóbbi barát- 

ságos ajánlata szellemében a román 

kormánynak javaslatot tegyen a gya- 
korlati megoldás létrehozására. A 

magyar kormány már a mult év no- 

vemberében adott jegyzékében körvo- 

nalozta a megoldás lehetőségeit, azon- 

ban 

őszinte békülékenységének és a 

Népszövetséggel szemben való jó- 

akaratának ujabb tanujeleképpen 

kész közvetlen tárgyalások utján 

a gyakorlati megoldás más lehe- 

tőségeit keresni. 

A magyar kormány hajlandó a két 

állam közti tárgyalásoknál a népszö- 

nak közremüködését elfogadni. A pénz 

ügyi kérdésekben a Népszövetség pénz- ve, hogy ajánlata mindkét állam jó- 
ügyi bizottsága ezt a közvetitőt hasz- 
nosan támogathatná. A magyar kor- 
mány szükségesnek tartja annak a 

j határidőnek a megállapitását, 
lyen belül az ügy közvetlen tárgyalá- 

vetségi tanács egyik semleges tagjá- 

ame- 

sokkal rendezendő volna. Végül meg 
van róla a magyar kormány győződ- 

akaratu közremüködésével alkalmas 

arra, hogy az ügy kölcsönös megelége- 
idéssel érjen véget. 

A bolondol házában 
meghali lippai nagynénjük emlékét a- 
karják rehabilitálni a rokonok és per- 

ujiiási kérnek ügyében 

Temesvár, julius 24. 

Két éve örök álmát alussza már a 

lippai temető szegénysorán Gábor 

Terézia, régi magyar történelmi név 

viselője. Évek hosszu során át az élő- 
halottak szomoru sorsát élte a lippai 

közkórházban. A régi fényből, multból 
és dicsőségből csupán a lakberendezés 

egyrésze, értékes ezüst és antiktárgyak 

maradtak meg. Gábor Terézia ügye 
ugy került a nyilvánosság elé, hogy 
1926 elején névtelen feljelentés szá- 

molt be Bradescu Virgil akkori 
vezetőügyésznek, hogy a szerencsét- 
len matronát készakarva juttatták a 
lippai közkórházba élőhalódásra szán- 

va, hogy lakásából és vagyonából ki- 
forgassák. A nyomozás első adatai 
alapján Rudenu János lippai köz- 
ségi birót letartóztatták. Akkor a fő- 
ügyész Lippán számtalan tanut hall- 
gatott ki, de a vallomásokból nem sok 

derült ki. Gyanu irányult Jorgo- 
vits József főjegyző ellen is, de a 

két hónap előtt a temesvári törvény- 
szék előtt lezajlott a főtárgyalás Ru- 
deut és társait rehabilitálta, Az ak- 
ták felkerültek az irattárba és az ügy 
feledésbe merült. 

Most Gábor Terézia oldalági roko- 
nai vették ujra kezükbe az ügyet. 
Egyik unokafivérének, egy elhalt er- 
délyi pénzügyi főtanácsosnak, két fia 
most évek multán rehabilitálni akar- 
ja a halott nagynéni emlékét. Megje- 
lentek a biróságnál, tanulmányozták 
az aktát, a felmentő itéletet és nyo- 
moznak. Nem az érdek hajtja őket, 
Tudni akarják a valóságot. És lehet. 
hogy a poros akták már nem kerülnek 

vissza ujra az irattárba. Lehet hogy 
ujból az érdeklődés központjába kerül 
a Gábor Terézia ügye. Uj bizonyité- 
kokat találtak mindenre nézve és leg- 

közelebb már beadják a perujitás irán- 

ti kérelmet. A lippai rémregény még 
nem ért véget. A lippai rémregény 

uira kezdődik. 
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2 Tgi 

És amig ebben az ügyben ujabb bi- 

zonyitékokat gyüjtenek, addig a üp- 

pai temetőben besüppedt hant alatt 

pihen Gábor Terézia, akiről holta után 
jok V 

akarják megállapítatni a rokonok, gyl 

hogy ép ésszel tengődött a bolondok uhá 

káz ................ u1 magya 

PBilincsbern iuli 
megszököttegy rabló- 

gyilkos őrétől mlut valaha 

Pancsova, julius 38. ul ndd 

Sztojkov Láza verseci születésü I6 enike Bé 

cigány évek óta sok gondot okoz a ha- it utd 

tóságoknak. Közönséges lopásokon uui lu 

kezdte, de később betöréseket és rab- 

lásokat meg utonállásokat is követett 

el. Többször volt már büntetve és 

csak néhány hét előtt szabadult ki a mliu Mm 

fogházból. A mult hónapban Pancsova én m 

környékén rablógyilkosság történt ldnij 1 

Az egyik tanyán megölték fejszacsa 

pásokkal a gazdát és a tanyát kira 

bolták. A Eztoj 

kov Lázát gyanusitották, mert a me 

rénylet előtt azon a vidéken látták 

settenkedni, utána pedig nyomtalanul 

eltünt. Hosszas nyomozás után a dolo 

vói csendőrség elfogta a rablógyilkos 

bekisérte a pancsoval 

Tegnap a ci 

rülés agiaina 

uikl nakb, 

migánember v 

Viyuk -1 
Mulau la 
tű zamak, n 
uangtál, ne 

rablógyilkossággal 

Ehangat I, 

H unálmély 

nyonésab 

il érdee 

.. i eynem 
ügyészségi ; han uó ! 

gányt egy börtönőr kiséretében a tör u 
vényszéki épületbe küldték, ahol a z 

vizszálóbiró kihallgatta. Kihallgatás 
visszakisérte A 

] Iemzethez 
ld ! 

M *ell 
' Muun 
Helege etlék ea 

1 l4 
u hálló 

1 alakjeby 
I0 nit 4 

1 hi 

cigányt és 

fogházba. 

után a börtönőr ismét 

Éppen delet harangoztak 

amikor a cigány, akinek a kezén 

léne volt, a börtönőr előtt haladt a' 

utcán. Amikor aztán odaérkeztek a' 

ügyészségi fogház elé, a börtönőr oda 

ment a kapuhoz, hogy becsengessen á 

Ebben a pillanatban Sztojkov Lá 

fölemelte megbilicselt kezeit és azok 

kal olyan erősen csapott a börtönő 

arcába, hogy az megtántorodott és 
nekivágódott a kapuhoz. A cigány ez t 

a pillanatot felhasználta arra, hog ven y 

-kijutott a másik utcára. Csakhama ay 
magához tért és a fogoly után rohan! 1 

Több járókelővel együtt üldözte nh 
azonban nem birta utolérni. Sztojko il nt 

befutott az egyik házba és annak ud "l 

vaárán keresztül - átugorva a kerités teg ; 

- kijutot a mások utcára, Csakhama i 

kint volt a városból és a mezőn a süri I 

kukoricásban szaladt tovább, A kuko ésé 

ricást később csendőrség vette körü 

A kukoricás átkutatásánál megtalál 
ták a bilincset, amelyet a cigány le y 

a fogolynak azonba 

foglyát. 

huzott a kezéről, 

nyoma veszett, 

esvárotl , 
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